

衡阳造“巨无霸”坐着 256个车轮 的“专车”去长沙

将用于南昌—长沙 1000kV 特高压交流工程

衡阳晚报讯 (全媒体记者 周围 张志伟) 2月28日凌晨3点,由特变电工衡变公司自主研制的1000MVA/1000kV 变压器从衡阳发车运往长沙,将作为备用项变压器用于南昌—长沙 1000kV 特高压交流工程长沙变电站。

记者了解到,特变电工衡变公司承担了南昌—长沙 1000kV 特高压交流工程 7 台 1000MVA/1000kV “巨无霸”主变压器的研制任务,当天启运的是长沙变电站的最后一台备用项变压器。

记者在运输现场看到,该运输车组以 2 辆重型汽车为牵引车,变压器则装在有着 256 个车轮的大挂车上,后面还有一辆重型汽车作为推动车。此次运输车货总重量达 405 吨,预计 3 月 2 日 17:30 运抵长沙变电站。

据介绍,自承担南昌—长沙 1000kV 特高压交流工程主变压器研制任务以来,特变电工衡变公司始终将南昌—长沙特高压项目视为政治工程、生命工程和头号工程,全面总结特高压项目研制经验,对产品绝缘、温升、短路、机械强度等进行工艺升级,着力提升产品在线监测、运行支持能力,严密跟踪、指导各环节质量管控,高质量完成了 7 台“巨无霸”变压器研制任务,并实现全部产品一次通过严格出厂考核。



巨型变压器正从衡阳发车运往长沙。



衡阳造“巨无霸”需用 3 台大型车辆牵引、推动。

衡阳交警:

摘取全省春运交通安保第一名

衡阳晚报讯 (全媒体记者 姚永军 通讯员 戴乐) 2月27日,省公安厅传出喜讯,衡阳交警荣获全省2022年春运道路交通安保第一名。

今年春运,衡阳交警全力以赴保安全、保畅通、优服务”,以最高标准抓好组织部署。市公安局交警支队提前召开春运交通安全管理工作部署会,精心制定了《2022年全市春运道路交通安保工作方案》。支队值班领导和部门值班责任人,每天坐镇交通指挥中心,实时指挥调度路面警力。坚持“一日一调度”工作机制。

以最精举措严抓路面管控。抽调精干警力组建专项行动突击队支援路面一线,重点加强对一类风险县市、辖区重点国省干道、穿村过镇路段、平交路口的警力支援和巡守管控。启动交管站、劝导站2779个,发动劝导员13449人次,累计劝阻交通违法129.8万起。全

市公安交警密切协同交通运输、应急管理局、气象等相关部门,全力以赴防冰除雪、维护秩序、保障安全。

以最严手段抓好事故预防。紧盯大型客运站场和重点运输企业,聚焦“两客一危一货一校”重点驾驶人以及涉毒、涉精神疾病、涉交通事故等重点人员,严格落实“三个一”措施,及时消除安全隐患。各地紧盯城市、农村“两大战场”,全面启动3988个临时检查点(含春运检查站),扎实推进农村“两违”、周末夜查、酒驾醉驾等专项整治行动,有效净化了路面通行秩序。

以最大力度抓好宣传服务。充分利用“台、报、网、端、屏”开展“平安春运、交警同行”等春运交通安全宣传,春运期间通过电视、广播、网络、微信微博等媒体和平台共发布交通安全宣传信息1.2万余条,共推

送路况信息、安全提示等20万条。低温雨雪冰冻天气期间,累计救助驾乘人员186人次,帮助46余台小车脱困。

2022年春运期间,全市公安交警部门共出动警力12.856万人次、警车12151台次,查获重点交通违法行为23.87万起,办理危险驾驶案件87起,刑事拘留70人,行政拘留24人。全市共发生一般程序处理全口径道路交通事故171起、死亡41人、受伤198人、经济财产损失56.31万元,较去年分别下降39.15%、43.06%、45.3%、47.5%。全市未发生长时间、大面积交通拥堵,未发生涉及重大负面舆情,道路交通安全形势始终平稳可控。



建功新时代 奋进向未来

衡阳邮政举行职工文艺汇演

衡阳晚报讯 (全媒体记者 贺正香 通讯员 李无我) 2月28日上午,中国邮政集团公司衡阳市分公司举行了一场主题为“奋进向未来”的全市邮政职工文艺汇演。此次汇演通过歌舞、快板、情景剧、器乐演奏、趣味朗诵、合唱等10多个精彩节目,带

给了邮政职工一场激情澎湃的视觉盛宴。

此次文艺汇演充分展现了新时代邮政职工积极向上的精神面貌,诠释了“人民邮政为人民”的新生活与劳动美,赢得了现场观众一阵阵掌声和喝彩声。歌舞表演表达了邮政职工对

美好新生活的向往,情景剧演绎了邮政员工在打赢跨赛中不畏艰难的信心与决心,快板展示了邮政职工在业务发展中取得的新业绩,趣味朗诵抒发了邮政职工在做好本职工作中寻求快乐的好心情,大合唱讴歌了邮政员工在不断的奋斗中对美好明天的憧憬与期待。

违规悬挂“寄杆物”,拆!

我市开展路灯杆寄杆设施专项整治行动

衡阳晚报讯 (全媒体记者 胡亚华) 2月28日,记者从有关方面了解到,自今年2月10日起,我市开展路灯杆寄杆设施专项整治行动,截至2月28日,已对城区30余条主次干道和背街小巷的932块寄杆广告牌进行了拆除清理,擦亮了城市天际线。

据了解,我市多条道路的一些路灯杆寄杆户外广告设施未经审批,擅自违规安装,且安装标准不到位,且未进行管理维护,已出现锈蚀破损及脱落等问题,存在严重的安全隐患,影响市容市貌。市路灯管理处对路灯杆寄杆设施开展专项整治行动,对城区违规路灯杆寄杆设施进行了全面摸

底排查,积极与寄杆设施单位取得联系,要求其限期自行拆除,对逾期不拆除的,组织力量进行强制拆除。市路灯管理处相关负责人表示,拆除寄杆设施后,将对锈蚀灯杆进行涂装刷漆和美化处理。进一步加大整治力度,对违规的路灯杆悬挂设施应拆尽拆,让城市空间环境整洁有序。

526.3万辆车出入衡阳高速

春运期间总车流量同比增长4.5%

衡阳晚报讯 (全媒体记者 向吟吟 通讯员 周蕊芳) 2月28日,记者从湖南高速集团衡阳分公司获悉,春运期间,衡阳高速出入口总车流量达到526.3万辆,较2021年同比增长4.5%。衡阳分公司800余名工作人员全力奋战,交出了一份平安畅通的春运“答卷”。

春运期间,衡阳高速辖区内30个收费站、8个路产大队、7个养护所坚守岗位,坚持24小时轮流值班值守,确保道路平安畅通。据统计,春运期间,衡阳分公司路网分中心共发布路况信息545条,发布情报板581条;路产大队合计受理案件180起,处理案件176起,理赔金额共计92万元;辖区路产大队对服务区日常巡查339次,下达整改通知单13份,大件运输查验18台次;累计施救602台次,金额45万元;养护部门投入养护工人4000余人次,摆放安全锥筒46546个,标志标牌1236块,全面、快速落实路面清障工作和道路美容,确保了春运期间道路的“畅、洁、舒、美”。

为树立优质服务品牌,对标一流提升管理,衡阳分公司31个党支部成立“路灯”志愿服务队等队伍超过30支,全程护航服务司乘人员的春运旅途。

银警协同防诈骗 守好百姓“钱袋子”

衡阳晚报讯 (通讯员 王柯) 近日,衡南农商银行城关支行成功拦截一起疑似诈骗案件,让客户资金转危为安。

当天,一位身穿白色羽绒服的男子来到了该支行,说是来办理转账业务,柜员在办理业务时发现,该男子账户已被系统风险提示为电信诈骗黑名单账户,可能存在欺诈风险,咨询该男子资金用途时,对方回答含糊不清。为了避免潜在诈骗事件发生,柜员迅速对该男子的交易流水和资金去向进行了进一步询问,并通过总行运营管理部的数据对比,确认该男子账户转账记录异常且符合可疑交易模式。柜员迅速通过组织联动大厅的信贷客户经理监控好该男子的行动,并第一时间向县公安局与附近派出所进行了情况通报,并积极协助公安机关依法对该可疑账户进行了细致核查。最终,民警将该男子带回作进一步调查。